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2.5.1. Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés 

elmélete és gyakorlata a pedagógiai programban előírtak szerint a 

munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető. 

A pedagógiai program szerint: "Hosszú távú célunk, jövőképünk, hogy 

környezettudatos állampolgárrá váljanak tanítványaink." A Komplex 

Alapprogram is kiemelt fejlesztési feladatként határozza meg a 

környezettudatosságra való nevelést, az Életgyakorlat alprogram is 

megfogalmazza a környezettudatosságra, fenntarthatóságra való nevelés 

elvét. A Gyulai úti telephelyen 3. éve indítanak ökotudatos specializációjú 

osztályokat. Az intézmény Vöröskeresztes Bázisiskolaként működik, így 

az iskolában kiemelt célként és feladatként jelenik meg az egészséges 

életmódra nevelés.  A munkaközösségek munkaterveiben és 

beszámolóiban, valamint az éves munkatervben és beszámolókban 

kiemelt figyelmet kapnak az ezzel kapcsolatos rendezvények, események. 

Ennek keretében az éves munkatervekben megjelenik a Fenntarthatósági 

témahét, a novemberi egészségnevelési hónap programjai, 

természettudományos vetélkedők, a Föld napja programok (városi 

nagytakarítás), „Egészségrally", természetközeli sporttábor stb. A 

pedagógusok napi óra- és foglalkozásvezetési gyakorlatába beépül a 

környezettudatos és fentartható szemléletű nevelés. Támogatják a 

szelektív hulladékgyűjtést, az újrahasznosítást. (munkatervek, 

beszámolók, interjúk) 

 

teljesül 

inkább teljesül 

inkább nem teljesül 

nem teljesül 

N.é. 

 

2.6.2. A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés 

folyamatának ismeretével, és az alapján valósítják meg a rájuk bízott 

tanulócsoportok, közösségek fejlesztését. 

A pedagógusok igyekeznek minél gyorsabban alaposan megismerni a 

közösségeket, s széles módszertani eszköztárral segítik a 

közösségfejlesztést.  A közösségfejlesztés alapja a minden osztályban 

teljesül 

inkább teljesül 

inkább nem teljesül 

nem teljesül 



félévente végzett szociometriai mérés, melyeket rendszeresen 

összevetnek a korábbi mérési eredményekkel. Az osztályfőnököknek és 

szaktanároknak lehetőségük nyílik a belső mechanizmusok változását 

nyomon követni, illetve a kedvezőtlen folyamatokat befolyásolni. Gyakori 

tapasztalatuk, hogy a szülőket is nevelni a szülői közösséget is fejleszteni 

kell. (beszámolók, interjúk) 

 

N.é. 

 

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és 

papíralapú eszközeivel. 

Az intézmény alkalmazza az információátadás minden formáját. 

(személyes, email, zárt levelezőrendszer, KRÉTA, értekezletek, 

megbeszélések, papír alapú tájékoztatók közzé tétele. A nevelőtestület 

körében legfőképpen a szóbeli és és digitális eszközöket használják, míg 

a szülők felé általában a papíralapú információ átadást alkalmazzák. 

(beszámolók, interjúk, megfigyelés – facebook, honlap, helyi tv, sajtó) 

  

teljesül 

inkább teljesül 

inkább nem teljesül 

nem teljesül 

N.é. 

 

6.6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok 

megjelennek az intézmény alapdokumentumaiban, tetten érhetők a 

szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét képezik. 

Az intézményi hagyományok ápolásával kapcsolatos feladatok, 

események és ezek megvalósítása megjelenik az intézmény 

dokumentumaiban. Az iskola hagyományainak ápolása „az iskolai 

közösség minden tagjának joga és kötelessége” A hagyományok 

fenntartása, újabbakkal való bővítése az értékmegőrzést, a fennmaradást 

jelentik. A vezető igyekszik a megfelelő egyensúlyra a hagyományok és a 

megújulás között, megerősíti, de meg is újítja az iskola arculatát. Az éves 

munkatervben a nevelőtestület meghatározza a hagyományok ápolásával 

kapcsolatos teendőket, időpontokat, felelősöket, melyek megvalósításáról 

tanév végén beszámolnak. Igyekeznek a helyi társadalomból jelentkező 

gyakori ellenállás ellenére is az iskolához tartozó rendezvényeket, 

programokat, szokás-és hagyományrendszert fenntartani. A székhelyen 

és a tagintézményben kibővül ez a roma hagyományok 

megismertetésével, megőrzésével is.  Az utóbbi években a járványhelyzet 

befolyásolta a programok szervezését, nem minden programot tudtak 

megvalósítani (pl. Hagyományőrző Matematika Verseny, vagy a 

Gyöngyszemeink c. kulturális rendezvény). (SZMSZ, munkatervek, 

beszámolók, interjúk, önértékelés jegyzőkönyve) 

 

teljesül 

inkább teljesül 

inkább nem teljesül 

nem teljesül 

N.é. 

 

7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves 

intézkedési terv) jól követhetők a pedagógiai program kiemelt céljaira 

vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást jelző 

eredménymutatók. 

Az éves tervek, programok tartalmazzák a pedagógiai programban 

meghatározott célok, feladatok részcélokra, részfeladatokra történő 

lebontását a megvalósítás módját, eszközeit, felelőseit, időpontjait illetve 

határidejét. Az intézményi munkatervet a tanév eleji nevelőtestületi 

értekezleten fogadja el a nevelőtestület, majd a havi rendszerességgel 

teljesül 

inkább teljesül 

inkább nem teljesül 

nem teljesül 

N.é. 

 



megtartott munkaközösségi értekezleteken történik a konkrét feladatok 

pontosítása, a részletek megbeszélése. Az éves munkatervekben rögzítik 

azokat a mérföldköveket, amelyek mentén a dokumentumokban változást 

lehet vagy kell eszközölni, amennyiben van ilyen. A kitűzött célok 

eredményességéről, a feladatok megvalósulásáról az éves beszámoló ad 

tájékoztatást. (munkatervek, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv, 

beszámolók, interjúk) 

 

 

Gyula 2023. április 28.  

 

   

 

              Szabadosné Bécsi Katalin Terézia  

                        vezető tanfelügyelő   

 

 

 


